Wropb coctasnsaeT 8-6ykBeHHbie Koabl U3 6yke U, I, O, P, b. byksbl O # b A0MKHDBI
BCTPE4YaTbCA B KOAE POBHO NO OAHOMY pasy, NpH 3TOM GYKBa b He MOXEeT CTOATb Ha
nepesomM Mecrte, OcTanbHble AONYCTUMbBIE BYKBbI MOTYT BCTPEYaTbCA NPOU3BONbHOE
KONUNECTBO pa3 UNK He BCTpevaTbcha coBceM. CKONLKO PasnUyHbIX KOQOE MOXXET
COCTaEBMTb Mropn?

4Hucno
O - Ha NepBOM MEecCTe o - HE Ha nepBomM mecTe
CKOJbKO no3vummn gnsi b - 7 CKONbKO BapuaHTOB NOCTaBUTb O - 7
CKOJNbKO CBOOOAHbLIX MO3nLIUN - 6 NOCne TOro, Kak Mbl MOCTaBUIIN O - CKOJSTIbKO OCTasioCb
CKOJTbKO CBOOOHbIX OYKB - 3 BapuaHTOB NOCTaBUTb - b - 6
3*3*3*3*3*3*7 CKOINMbKO OCTanochb No3nuun anga octanbHbIX OyKB? - 6

3*3*3*3*3"3*7*6

3*3*3*3*3*3*7+3*3*3*3*3"3*7*6=35721



